附件3：招聘学校简介
海宁市许村镇许巷中心小学简介
海宁市许村镇许巷中心小学坐落于海宁市西南端许村镇，西距杭州西湖风景区25公里，临平区7公里，南距杭州下沙开发区13公里，东接长安镇10公里，临近525国道和塘州公路，公交直达，高速出口南北各一个，杭海城铁贯穿，交通便利，我校为嘉兴市文明单位，嘉兴市第三批红船精神进校园示范校。
2021年度，学校改扩建基本完成，目前，形成一个中心三个教学点的办学布局。全校有在编公办教师178人。在校学生为3328人。开设82个教学班。现拥有嘉兴市学科带头人1人，海宁市名师1人，海宁市学科带头人7名，海宁市骨干教师29名。经过几年的努力，田径、足球、太极、大鼓、合唱、布艺等成为学校的办学特色与亮丽名片。
海宁市许村镇沈士中心小学简介
海宁市许村镇沈士中心小学位于海宁市许村镇环镇路122号，是一所中等规模的普通农村小学，是海宁市文明单位、办学水平评估一等学校、5A平安校园、德育示范学校、A级特色学校、师德建设先进集体、禁毒预防教育示范学校、中小学阳光体育艺术特色项目学校。目前中心校下设东联、科同两个分校区，实现了“一主两翼”的办学规模。
海宁市长安镇盐仓学校简介
海宁市长安镇盐仓学校成立于2000年5月，坐落于海宁市高新区美丽的钱塘江回头潮畔，与杭州下沙一路之隔。学校目前拥有2个校区，实施集团化管理，两校区理念共享、师资共通、各具特色，现有教学班75个，在校学生3000余人，教职员工200余人。设施先进，拥有计算机网络系统、校园闭路电视系统等现代化教育设施。
学校以“弘志、笃学、锐进、图新”为校训，以“为了孩子的明天”为办学宗旨，以“让每一个学生成人、成功、成才”为育人目标，发扬“踏浪逐梦，快乐潮前冲”这一学校精神，秉持“潮汇百川、守正创新”的办学理念，积极为孩子提供适合身心发展的环境，与全校师生、家长一起，依托“潮文化”，打造“潮教育”。
“而今迈步从头越”。学校将以中国教育学会会长顾明远教授的亲笔题词“志存高远创名校，敬业爱生育英才”为目标，上下同心，尽力拓深文化内涵，使学校成为一个学生向往、教师幸福、家庭需要，社会认同，有佳话、有故事的宜学之地，打造“管理更加科学，师资更加优化，学生更加全面，特色更加鲜明，文化更加浓厚，群众更加满意”的海宁市优质特色学校！
海宁市仰山小学简介
海宁市仰山小学坐落于全国重点镇、浙江小城市、海宁副中心——长安镇（高新区）。学校交通便捷，距杭海城际地铁东方学院站700米（步行5分钟）；学校建筑美观、设备一流、管理规范、师资优越；先后荣获嘉兴市教育科研基地、海宁市最美校园、海宁市优秀学校等荣誉称号。
学校环境资源优越，所有教育教学设施设备都按省一类标准配备，已通过浙江省标准化学校验收，硬件设施一流，校园环境优美，为开展教育教学提供了上好环境，为实现优优质教育据供了物质基础。
学校师队伍优质，学校拥有一支高学历、高素质的师资队伍，大专及本料以上学历占98．9％，其中本科学所占87.4％，一级教师占51.7％，高级教师占9.2％；市、县名优教师占27.6％。
学校管理理念优秀。学校以“高山仰止，景行行止”为校训，“仰德、仰智、行身、行知”为校风，“美丽仰山、品质仰山”为目标，全面创建海宁教育对外展示窗口、长安小城市建设亮点品牌、科教新城高标准现代化品质学校。
仰山小学就像一个茁壮成长中的孩子，勇敢，朝气、美好，我们不停留于校园环境全市最美这一物质显现层面，更加注重内涵美、品质美这一精神内在层面的修炼，通过实施“美丽文化”、“美丽师生”、“品质管理”、“品质课程”等系列创建活动，进一步诠释办学理念、提升办学品质，以实现“美丽养人，品质育人”之追求。
海宁市实验小学简介
让每一个孩子卓越成长
海宁市实验小学位于举世闻名的观潮胜地和皮革之都——浙江海宁。学校成立于1995年，至今已有25年历史。2020年，实验小学与进修学校附属小学合并。学校拥有优美的校园环境，完善的教育设施和雄厚的师资力量，目前分南、北两个校区，共设立84个教学班，学生3000多名，教职员工197名。
学校始终秉承“让每一个孩子卓越成长”办学理念，在教育管理、德育、课堂教学、教师专业发展、教育评价、校本课程建设等领域进行了相应的改革探索，形成了以“卓越教育”为特色的整体风貌和显著的育人效益。学校是教育部命名的全国首批现代教育技术实验学校、全国首批青少年校园足球特色学校、全国写字教育实验学校、中国教育学会教育实验研究基地。荣获了浙江省文明学校、示范小学、绿色学校、第一批义务教育标准化学校、首批校本教研示范学校、“科研兴校”100强、依法治校先进单位、体育特色学校、健康促进学校、农远工程先进集体等诸多荣誉。
海宁市紫微小学简介
海宁市紫微小学前身是海宁州硖石镇私立米业学堂、硖石镇米业小学，创办于清光绪三十二年(1906)，距今已有115年历史。悠悠百十载，代代薪火传。百年的办学传统，积淀了紫微小学丰厚的文化底蕴和宝贵的教育经验。学校曾获得“全国红旗大队”“全国体育工作示范校”等十余项国家级荣誉称号，“浙江省现代化学校”“浙江省健康促进学校金奖”等二十余项省级荣誉称号；涌现出全国优秀教育工作者、优秀少先队辅导员、体育先进工作者和省特级教师等优秀教师代表。
今天的紫微小学是一所教学设施完备、办学条件优越的现代化学校。学校占地面积31034平方米，集中绿地面积7542平方米。学校拥有250米塑胶跑道田径场、体训馆及设施齐全的综合、艺术楼和多媒体教室等，配备“云课堂”教室、录播教室、微机房、多媒体教室、图书馆、阅览室、报告厅、舞蹈房等专用场馆。目前有教学班42个，在校学生1888人，在编教职工109人.
在新的历史时期，我们顺应教育发展潮流，注重传承，勇于创新。学校把“培养幸福的人”作为办学目标，以“让每个学生享受优质教育，为每个学生幸福人生奠基”为办学理念，以“发扬传统、追求卓越、打造品牌”为办学方向，以“勤学守纪文明健康”为校风，以“踏实严谨热情创新”为教风，以“勤学善思好问上进”为学风，在“勤慎行”校训的引领下，努力开拓，面向全体学生，大力推进“幸福教育”，推进校园文化建设，谱写崭新的育人篇章。
海宁市王国维小学教育集团简介
海宁市王国维小学教育集团是一所高起点规划、高标准建设、高品位办学的新学校。集团下辖文苑和静安两个校区，总规模可达108个教学班。集团现有教职工118人，学生2268人。集团以享誉世界的海宁籍国学大师王国维倡导的办学思想“使人之完人”为教育宗旨，提出了“尚自然，展个性”的办学理念，遵循学生身心发展规律，使其自由、全面、充分地发展。集团以“打造智慧校园”为办学总目标，把“培养有智慧的人”作为育人目标，培育有担当、善学习、强体魄、会审美的现代人。集团先后成为全国小学数字化学习示范校联盟、全国小学智慧教学联盟学校、浙江省基础教育课程改革重点项目精准教学和STEM教育实验学校、浙江省智慧教育联盟校、浙江省中小学教师信息技术应用能力示范学校、嘉兴市智慧校园示范校、嘉兴市“未来学校”重点培育单位。几年来，日本小山町政府考察团、台湾桃园县教育访问团以及广东、广西、上海、安徽、江苏、河南、黑龙江等全国11个省市的近百个访问团先后来校访问；凤凰网、浙江新闻网、浙江卫视、浙江教育报等媒体报道50多次，较好地促进了学校的对外交流与合作。展望未来，每一位教师将一如既往地投身于深化课程改革的洪流中，为把集团建设成为“信息化、个性化、国际化”的优质学校而努力奋斗!
海宁市海洲小学简介
海洲小学坐落于洛塘河畔，毗邻皮革时尚小镇，现址海洲街道沿泾路105号。学校始建于1912年，时名为“硖石第七初级小学”。2020年秋学校完成改扩建。新校区占地36400平方米，其中建筑面积20388平米，设计规模36班。现有26个教学班，在籍学生1148名，在编教师62人，高级职称8人；教师中获海宁市及以上名优称号30人。
学校确立了“以德立校，以德促教、以德树人”的办学思想，秉承“循伊笃行，抱德炀和”的办学理念，践行“立正心、行致远”的校训，凝聚“诚毅、博雅”的校风、“躬行、通达”的教风、“自强、共进”的学风，着力推行德正管理，打造德馨教师，构建德润课堂，培育德和少年，经营德美校园，合力建设“德和教育”品牌。通过“生活小达人（自理）、学校小主人（自治）、田园小农夫（自给）、社会小工匠（自足）、科创小院士（自创）”课程的学习，让新劳动教育成为“五育融合”的关键枢纽。
近年来，学校先后被授予“全国青少年校园足球特色学校、浙江省绿色学校、嘉兴市行为规范示范学校、海宁市文明校园、首批德育示范学校、STEM教学试点学校、橄榄球进校园试点学校”等称号。
海纳百川，洲容千舸；德和海洲，正心致远；行而不辍，未来可期！
海宁市鹃湖学校简介
海宁市鹃湖学校创建于2007年8月，为市属九年一贯制公办学校。学校占地面积为53188平方米，校舍总建筑面积20211平方米，校园内绿化面积15000平方米。办学规模39班，学生1700多名；在编教职工110人，市级以上名优教师比例达40%以上。2019年12月，海宁市教育局、海宁市经济开发区签约上海世外委托管理鹃湖学校，并增挂“上海世外教育附属海宁市鹃湖学校”校名。
学校以“活力鹃湖、实力鹃湖、魅力鹃湖”为办学目标，秉承“以智慧之水载幸福之舟”的理念，坚守“思齐博雅，行知合一”的校训，锻造“明哲至诚”校风、“正德厚生”教风、“乐学笃行”学风，培养拥有“中国心、世界眼、未来脑、创新手”的可持续发展的智慧学子，努力建设成为浙江省范围内有一定影响力的“海宁市一流、嘉兴市知名”现代化学校。
海宁市狮岭学校简介
海宁市狮岭学校地处海宁市经济技术开发区，交通便捷，环境优美。2001年8月由原狮岭小学和狮岭初级中学合并建成的公办九年一贯制学校。学校现有36个教学班，学生1420名，教职工120人。在职教师中，具有高级职称的21人，占教师比例的20.19%。海宁市级及以上名优教师比例达40%以上。
学校秉承“启蒙养正立身成人”的办学理念，坚守“自信自强，超越自我”的校训，锻造“文明、守纪、勤学、进取”的校风、“务实、求活、创新”的教风、“乐学、慎思、笃行”的学风，以培养“自主创新、自信豁达、自立感恩、自强坚韧”的四自好少年为办学目标。
海宁市第五中学简介
海宁市第五中学位于中国家纺名镇——许村镇，紧邻杭州市临平区，是浙江省示范初中、浙江省标准化学校、嘉兴市文明单位、嘉兴市首批教科研基地、嘉兴市课堂教学评价分析先进学校、嘉兴市“陶研”实验学校、嘉兴市课改先进单位、嘉兴市学生行为规范示范学校、海宁市素质教育一等学校。
学校前身为许巷初级中学，始建于1923年，由许巷邑人陈允鏊（字伯颐）筹办，1949年改名为海宁县宁西中心小学，1954年改名为许巷乡中心小学，1984年许巷乡中心小学分设中、小学两部，1993年许巷初级中学开始独立办学，2016年异地搬迁至许村镇临杭经济开发区并正式更名为海宁市第五中学，2018年原沈士初级中学撤并入海宁市第五中学，是海宁市最大的单体初中学校。
学校占地面积6.7万平米，建筑面积3.7万平米，绿化面积2.4万平米，现有43个教学班，1900余名学生，180余名教职工。学校建筑别具一格，红墙绿瓦的欧式风格，南北贯穿的纵深轴线，层次分明的绿化景观，一应俱全的现代实施，是宜学之地，成长摇篮。
海宁市第五中学坚持学校发展“以师为本”、教师发展“以生为本”，确立“促进每一位师生自主和谐发展”的办学宗旨，遵循教育发展规律和学生成长规律，凝练出“厚德励学、笃行求真”的校训，全面推进素质教育，重视文化育人，坚定不移地走内涵发展的办学之路，努力把学校建设成一所“学生向往、教师幸福、家长满意、社会认可”的现代化品牌学校。
海宁市长安镇初级中学简介
海宁市长安镇初级中学创办于1964年，现有长安和聆涛两个校区。长安校区占地面积为46155平方米，位于千年运河之畔的古镇长安，是一座风景宜人、文化厚重而又现代化的智慧校园；聆涛校区占地42798平方米，毗邻下沙大学城，是一座崭新的、接轨杭州的窗口校园。学校现有57个教学班，学生2600余人，教职工200余人，其中有嘉兴学带等各级各类名优教师58人，是海宁市内最大规模的初级中学。学校秉承“存爱兼善”的办学理念，依托“家”文化核心体系，实施“文化立校，质量兴校，品牌强校”的办学策略，形成了一套五育融合下的“体学双优”发展模式，聚焦“双优发展”。同时，学校围绕“深化课改，内涵驱动，质量提升，特色发展”的总体目标，以“分层走班”和“智慧教育”为抓手，以课堂教学为中心，改革教学方法，改变教学行为，探索轻负高质教学模式，加强有效教学的研究，有效促进了学校教学质量的快速提升，形成“海西”优质教育品牌。经过全体师生的共同努力，学校先后获得了全国青少年校园足球特色学校、浙江省农村示范初中、浙江省义务教育标准化学校、浙江省绿色学校、浙江省课外阅读先进集体、浙江省健康促进学校（铜牌）等荣誉。
学校将以课程改革和质量提升为契机，同心同行，创新创强，全力打造新时代现代化优质公办初中。
海宁市实验幼儿园教育集团简介
海宁市实验幼儿园教育集团，其前身为海宁市实验幼儿园，是浙江省首批14所示范园之一。目前下设实验幼儿园、长水幼儿园、康桥幼儿园、文苑幼儿园四个园区。自1986年开办以来，不管经历哪个阶段，海宁市实验幼儿园教育集团一直以“做更好的自己”为核心理念，以“主动探究，和谐发展”为核心价值观，形成“实干加巧干”的实幼精神及“乐于平凡，成就非凡”的园风，依托“探究性活动课程”（浙江省首届优秀精品课程），努力培养身心和谐发展的完整儿童。三十多年来，实验幼儿园教育集团以优良的服务、雄厚的师资、卓越的教育教学水平，当之无愧地成为本市幼教界的领头羊。
苏罗姆林斯基曾说：教育，首先是关心备至地、深思熟虑地、小心翼翼地去接触年轻的心灵。“丰盈童年、润泽生命”，一直是海宁市实验幼儿园教育集团的追求。我们坚信：专业的学前教育机构可以做更专业的事情，让儿童的生命充满生长力。
海宁实幼欢迎你的加入！
海宁市紫微幼儿园简介
海宁市紫微幼儿园创建于1982年，是教育局主管的公办幼儿园。下设三个园区，紫微总园（横港路1号）、紫微分园（联合路15号）、紫微幼儿园锦澜园（凤鸣路2号，2022年启动使用），现有班级22个，幼儿678人，教职工100人。
幼儿园坚持以“一切为孩子、一切为家长”为办园宗旨，以“弘扬民族文化、培育现代儿童”为办园理念，以培养“乐活、乐玩、乐言、乐思、乐创”的现代儿童为育人目标，营造童玩风雅的艺术环境，打造优雅自信的教师团队和“童玩创想”特色品牌幼儿园。
幼儿园以特色项目“陶玩活动”为抓手，以传统节日为主线，努力构建童玩创想课程，积极践行“弘扬民族文化、培育现代儿童”的理念，先后被评为浙江省巾帼文明岗、浙江省特色足球学校、嘉兴市教育系统标准化规范化示范党支部、嘉兴市教科研基地、嘉兴市卫生先进单位、嘉兴市绿色学校、嘉兴市陶行知研究会实验学校、嘉兴市学前融合教育基地、海宁市示范美丽校园、海宁市示范家长学校、海宁市特色学校（A）级、海宁市教科研先进集体、海宁市姐妹园结对子先进集体。
浴着改革的春风，我们全体紫幼人迎来了新的发展机遇。让孩子们在玩耍中享受创造的快乐，在快乐中享受童年的纯真。我们全体紫幼人满怀希望，信心百倍，快乐向前，昂首走向辉煌的明天。
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